Задание № 1                           
№1 Вычисли.
10 - 7 =            9 + 5 =         14 – 8 =
4 + 3 =              8 + 9 =        16 – 7 =

2.Реши задачу.
    На клумбе распустились 6 жёлтых роз, а красных роз на 2 меньше. Сколько красных роз распустилось на клумбе?

3.Реши задачу.
В одном кувшине 4 литра молока, а в другом на 3 литра больше. Сколько литров молока во втором кувшине?
    
4.Заполни  пропуски  в  ряду  чисел.
     ..., 11,  12,  ..., ..., 15,  16, ..., 18,  ..., 20,  21, ..., 23, ..., 25.

Задание № 2 
  1. Подчеркните изученные правила.

№1 Вычисли.
9 – 3  =         13 – 6 =	     7 + 4 =
5 + 4 =          18 – 9 =	       6 + 8 = 

2.Реши задачу.
    Света купила 5 яблок, а апельсинов на 4 больше. Сколько апельсинов купила Света?

3.Реши задачу.
    В одном ряду 10 кустов смородины, а в другом на 8 кустов больше. Сколько кустов во втором ряду?

4. Начертить  отрезки  длиной   4см,  6см,  7см.

Задание № 3                           
№1Вычисли
 Дополни до 9   
	1
	3
	7
	2
	6
	4
	5
	8
	9

	8
	
	
	
	
	
	
	
	






№2. Реши задачу.
    Маше надо полить 6 цветов. 3 цветка она уже полила. Сколько цветов осталось полить Маше?

№3. Начерти  в  тетради  таблицу  и  заполни  её.

Десятки            1    1      1      1      1      1      1
Единицы          3    6     2      9      0      6       5
Число

Задание № 4         
№1Вычисли
10 – 9 + 2 =	8 – 2 + 4 =
0 + 5 + 3 =	1 + 8 – 7 =

№2. Реши задачу.
    В холодильнике 5 яблок и столько же апельсинов. Сколько яблок и апельсинов в холодильнике?
№3. Соедини  по  линейке  карандашом  три  точки: 1, 2, 3.
     Какая  фигура  получилась?  Измерь  каждую  сторону  и  результаты  измерений  запиши  на  чертеже.

1 ∙                                                 3 ∙


                                                   2  ∙
Задание № 5                           
№1.Вычисли
10 – 8 + 3 =      9 – 3 + 1 =               9 – 5 - 3=
8 – 5 – 1 =        4 + 3 – 0 =              10 – 6 - 2=

№2 Реши задачу.
    Лена отгадала 4 загадки, а Света на 2 загадки больше. Сколько всего загадок отгадали девочки? 

№3.Реши задачу.
    На аэродроме было 8 вертолетов. Когда несколько вертолетов улетели, то осталось 3 вертолета. Сколько вертолетов улетело?

№4. Обведи в одном ряду 10 клеток, а в другом ряду на 6 клеток меньше. Сколько клеток обвели в двух рядах?

Задание № 6                           
Дополни до 11
	9
	3
	7
	5
	4
	8
	10
	0
	2
	6
	1
	11

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


     



№2 Реши задачу
    В концерте принимали участие 7 девочек, а мальчиков на 3 меньше. Сколько всего детей участвовало в концерте?

№3.Реши задачу.
С двух кустов смородины собрали 10 кг ягод. С первого куста собрали 6 кг ягод. Сколько ягод собрали со второго куста?

№4.  Начерти один отрезок длиной 10 см, другой на 5 см короче. Сравни отрезки.
Задание № 7                           
№1 Вычисли.
6 + 1 =        5 + 3 =	8 – 4 =
9 – 7 =        2 + 6 =	7 – 7 =

№2.Реши задачу.
    В коробке 15 шоколадных конфет с орехами и вареньем. С орехами 6 конфет, а остальные с вареньем. Сколько конфет с вареньем?
 
№3.Реши задачу.
На даче  собрали 6 вёдер помидоров  и 3 ведра огурцов. На сколько больше собрали  вёдер помидоров, чем огурцов?

№4.Выпиши в одну строку однозначные числа, а в другую двухзначные числа.
15,20,7,17,2,13,1,9,10,6

Задание № 8                           
№1 Вычисли.
6 + 5  =	11 – 7 =
5 + 9 =	14 – 6 =

№2.Реши задачу.
    В конструкторе «Лего» 12 деталей красного и синего цвета. Деталей красного цвета – 5 штук. Сколько деталей синего цвета было в конструкторе? 

№3.Реши задачу.
В вазе лежало 10 яблок и 7 груш. На сколько меньше было груш, чем яблок?

№4. Сравни.
    2 дм*20см      5см*5 дм     60см*6 дм     10дм*100см    

№5.Начерти отрезок длиной 1 дм а , другой на1 см меньше.
Задание № 9                           
Дополни до 13 
	10
	3
	6
	2
	9
	8
	4
	1
	5
	7

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	






№2 Реши задачу.
    В магазин привезли 6 тортов со сливками, а с кремом на 2 меньше. Сколько тортов с кремом привезли в магазин?

№3.Выпиши только те примеры, ответ в которых равен 4.
     2+1,   3-2,   2+2,  5-3,   5-1, 1+3,   3+2.

№4.Сравни.
     6 * 2        6+2 * 6+1         5+3 * 4+4
     4 * 4        3+2 * 4+2         1+7 * 6+1

Задание № 10                           
№1Вычисли.
1 + 9 + 5 =	10 – 7 + 5 =
8 – 5 + 7 =	9 + 3 + 2 =

№2 Реши задачу
    Для украшения классной комнаты к празднику надули 11 красных шаров и 9 синих. На сколько больше красных шаров, чем синих?

№3.Заполни таблицу.
	слагаемое
	9
	3
	0
	8
	2
	4

	слагаемое
	1
	6
	10
	1
	7
	4

	сумма
	
	
	
	
	
	


Задание № 11         
№1.Вычисли.
14 - 6 =	12 – 9 =
9 + 7 =	15 – 8 =

№2.Реши задачу.
    Катя заплела своей кукле 8 косичек, а Вера на 3 косички меньше, чем Катя. Сколько косичек заплела своей кукле Вера?

№3.Заполни таблицу:
	уменьшаемое
	10
	9
	8
	7
	6
	5

	вычитаемое
	6
	3
	5
	2
	4
	5

	разность
	
	
	
	
	
	



Задание № 12                           
Дополни до 15
	10
	3
	7
	2
	9
	8
	4
	6
	0
	1

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  


№2.Реши задачу.
    Вася сложил из бумаги 6 самолётиков, а корабликов на 3 больше, чем самолётиков. Сколько корабликов сложил из бумаги Вася?

№3.Сосчитай:
9 - 6=           10 - 3=            7 - 6=
10 - 8=          8 - 4=             4 - 4=
7 - 5=            10 - 5=            9 - 5=           

  Задание № 13 
  №1Вычисли
10+2=             15-5=            19-10=
11-10=            10+7=           13-3=
15-10=            14-4=            11-1=	

№2 Реши задачу
    В апреле хозяйка высадила в теплицу рассаду баклажанов 10 штук. Из-за майских заморозков 6 растений погибли. Хозяйка посадила ещё 5. Сколько кустиков баклажанов теперь растёт в теплице?

№3.Начерти один отрезок длиной 5 см, а второй на 3 см короче. Сравни их.

Задание № 14                          
Дополни до 17  
	10
	9
	5
	1
	0
	7
	8

	7
	
	
	
	
	
	






№2 Реши задачу.
       В вазе лежало 3 жёлтых яблока и 6 красных яблок. Сколько всего яблок было в вазе?

№3.Сравни (>,<,=):
10+3…10+5               10+0…10+1
10+6…10+8               10+9…10+2
10-3…10-5                 10+7…10+4 



Задание № 15                           
 №1Вычисли
8 + 2 – 5 =	8 – 2 + 3 – 1 =
7 – 4 + 6 =	9 + 1 – 4 + 2 =

 №2 Реши задачу
   На праздничном столе было 9 пирожных. После праздника на столе осталось 3 пирожных. Сколько пирожных съели во время праздника?

№3.Исправь ошибки:
10 – 4 = 5         10 – 8 = 2           10 – 5 = 6
10 – 7 = 3         10 – 9 = 2           10 – 6 = 4
10 – 5 = 4         10 – 6 = 8           9 – 8 = 2	

Задание № 16                           
Дополни до 12 
	10
	7
	3
	9
	4
	6
	8
	2
	0
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 


№2 Реши задачу
      Тетрадь и ручка вместе стоят 9 рублей. Сколько стоит тетрадь, если ручка стоит 4  рубля? 

№3.Реши задачу. 
      В магазин привезли 20 кг картофеля, 10 из них продали. Сколько кг. картофеля  осталось?

№4. Вставь пропущенные числа.
11-      =9                  - 8 = 5         3+     =9
6+       =12           13-     =8            +7=15
1+       =4                   -3 = 9        3+    =11  

Задание № 17                           
№1.Вычисли.
5 + 2 =      6 – 3 =     	9 – 7 =
7 – 4 =      3 + 6 =	  1 + 5 =

№2 Реши задачу
    На приём к врачу записалось 9 человек. Он уже принял 4 человека. Сколько человек осталось принять врачу?

№3.Выполни задание.
16 см=…дм…см    1дм 2 см =…см
19 см=…дм…см    1дм 7 см =…см
20 см=…дм…см    1дм 1 см =…см


Задание № 1 8                          
№1.Вычисли.
4 + 1 =       4 + 2 =	3 + 5 =
8 – 4 =       2 + 4 =	5 + 3 =

№2 Реши задачу
    Вася съел 3 конфеты, а 4 отдал друзьям. Сколько всего конфет было у Васи сначала?

№3.Найди значение выражений.
8 + 2 =              10 – 9 =            4 + 5 =
10 – 7 =            10 – 8 =            6 – 5 =
9 – 4 =              9 – 8 =             10 – 9 =
Задание № 19                           
 Дополни до 14 
	4
	9
	6
	8
	5
	7
	0

	
	
	
	
	
	
	






№2 Реши задачу
    Света угостила Лену 6 конфетами, а Игоря 3 конфетами. Сколько всего конфет отдала ребятам Света?

№3.Исправь ошибки:
13-4=8         13-8=5           12-5=6
13-7=6         13-9=4           12-6=6
13-5=7         13-6=8           12-8=5

Задание № 20                           
№1.Вычисли.
6 - 1 =      4 + 5 =	2 + 2 =
3 + 5 =      8 – 2 =	3 + 3 =

№2 Реши задачу
    Стояло на полке 5 мишек. Одного из них взяли поиграть. Сколько мишек осталось на полке?

№3.Реши задачу.
Один художник нарисовал 6 апельсинов, а другой – на 4 больше. Сколько апельсинов нарисовали оба художника? 

№4.Вставь пропущенные числа.
3+     =10            10-     =9            - 9 = 5
8+      =12           6+      =8        5 -      =4
9-       =5             10-     =8           + 6 =10

Задание № 21                           
№1.Вставь пропущенные числа.
9 - ⁭ = 2	⁭ + 4 = 5
⁭ + 3 =8	7 - ⁭ = 1
№2 Реши задачу
    В вазе лежало 3 орешка. К ним положили ещё 2 орешка. Сколько орешков стало в вазе?

№3.Найди значение выражений.
9-5=             10-9=           10-7=
7-4=             10+4=          10-8=
1+7=            10-9 =          10-6=


Задание № 22                           
Дополни до 16 

	8
	9
	1
	7
	0

	
	
	
	
	






№2 Реши задачу
    У Буратино были 3 монеты, а у Мальвины на 2 больше. Сколько монет было у Мальвины?

№3.Вставь пропущенные знаки + или -.
10 * 6 * 4 = 8           5 * 4 * 9 = 10
2 * 7 * 5 = 4             4 * 2 * 5 = 1
10 * 2 * 3 =5            10 * 3 * 4 = 3
6 * 6 * 8 = 8             10 * 7 * 2 = 1 

№4.Запиши по порядку числа от 10 до 4

Задание № 23                           
№1.Вставь пропущенные числа
⁭ - 6 = 2	10 - ⁭ = 7
4 + ⁭ = 5	⁭ + 3 = 5

№2 Реши задачу
      Ехало по дороге 10 машин. У 4 машин кончился бензин, и они остановились. Сколько машин поехали дальше?

№3.Найди значения выражений.
3 + 2 =            5 + 5 =            10 – 7 =
10 - 6=            3 + 3 =            10 – 8 =
10 - 9=            9 – 9 =             5 + 3 =

№4.Реши задачу:
На арене выступало 9 собачек. 7 собачек село на тумбочки, а остальные запрыгнули в домик. Сколько собачек оказались в домике?

Задание № 24                           
1. Сравни (>,<,=):
7+3…7-3               2+4…9-4
8-3…4+3               7-4…3+4
9-3…3+3               5+4…5-4          

№2 Реши задачу
    Пять утят грелись на полянке. 3 из них убежали за стрекозой. Сколько утят осталось на полянке?

№3.Запиши примером и выполни действия:
К 4 прибавить 3,  5 увеличь на 4, найди сумму чисел   2 и 4,
7 плюс 3, сложи числа 8 и 1, уменьши 8 на 2.

Задание № 25                           
№1.Начерти отрезки 5см и 8см. Узнай, на сколько сантиметров один отрезок длиннее другого.

№2.   Найди значение выражений 
       3 + 5 =                  3 + 3 =
       7 + 2 =                 10 – 3 =
       2 + 8 =                 4 + 6 =
       8 – 1 =                  8 – 6 =
       9 – 4 =                  9 – 7 =

№3.Реши задачу:
    На поляне летали 4 бабочки и столько же стрекоз. Сколько всего насекомых было на полянке?

Задание № 26                           
№1.Вставь пропущенные числа:
11-…=9           …-8=5        3+…=9
6+…=12          13-…=8      …+7=15
1+…=4            … -3=9       3+…=11  

 №2 Реши задачу:    
На поляне росло 10 сыроежек. Четыре из них сорвала белка. Сколько сыроежек осталось на поляне?

№3 Сосчитай:
9+4=              9-4=             5-2=
8+4=              12-6=           3+6=
13-10=           1+10=          11-5=




Задание № 27                           
№1 Вычисли
5 + 3 + 2 + 1 =	4 + 2 – 1 + 1 =
8 – 2 – 1 – 0 =	3 + 3 – 2 + 0 =

№2.Реши задачу:
       В одном домике живут 4 гнома, а во втором домике – на 2 гнома больше. Сколько гномиков живёт в двух домах? 

№3.Начерти отрезки длиной  3 см и 9 см. Сравни длины отрезков.

№4. Реши задачу.
     Дети посадили 5 роз и 4 астры. Сколько всего цветов посадили дети?

Задание № 28                           
№1 Вычисли
5 + 5 – 1 =                           8 – 3 + 4 =
3 + 6 + 1 =                          7 – 7 + 5 =

№2.Реши задачу:
        На пароходике служит 1 капитан, а матросов – на 6 больше. Сколько человек служит на пароходике?

№3.Сосчитай:
12-8=             10-5=          7+6=
15-9=             4+8=           9-3=
8+3=              9+4=           13-8=




Задание № 29                           
Дополни до 10 
	9
	5
	3
	8
	1
	7
	4
	2
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	






№2.Реши задачу:
    Из 8 кусочков торта только 5 украшены розочками. Сколько кусочков торта не имеют таких украшений?

№3.Найди значение выражений.
2 + 3 =             6 + 1 =          5 - 4 =            0 + 9 =     
7 – 1 =             8 + 2 =          9 – 2 =            7 – 3 =                                                              

№4. Вставь пропущенные слагаемые.
     + 1 = 5                   +     = 5
2 +      = 8                   + 2  = 9

Задание № 30                           
№1Реши задачу.
    На клумбе расцвело 7 астр: 4 розовые, а остальные – сиреневые. Сколько сиреневых астр расцвело на клумбе?

№2.Реши задачу.
    Дети купили для кроликов 3 кг моркови и 
6 кг капусты. Сколько всего килограммов овощей купили дети?

№3.Найди значение выражений.
9 – 3 + 2 =           8 – 4 + 3 =           7 – 3 + 2 =
10 – 4 + 2 =         4 + 5 - 8  =           1 + 9 – 8 =

№4.Сравни.
 3+3 * 3+5          5-2 *  5-3             10-4 * 10-5
